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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA VEINTICINCO DE ENERO 

DE DOS MIL VEINTIDOS 

 

En la Ciudad de Ceuta, siendo las 11,45 horas, del dia veinticinco de enero de dos mil 

veintidós, e reune la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Excmo. Sr. Presidente de la 

Ciudad, D. Juan Jesús Vivas Lara y la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Lorena Miranda Dorado. asistida 

por la Secretaria del Pleno de la Asamblea, Dª. Mª Dolores Pastilla Gómez. 

 

1º) Aprobación, si procede, de los borradores de las Actas de las sesiones celebradas los 

días 04-01-2022 y 13-01-2022.- 

 

Conocidos dichos borradores fueron aprobados sin enmienda ni salvedad. 

 

 

 

2º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de las Sesiones Plenarias Ordinarias 

correspondientes al mes de enero de 2022.- 

 

La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 

 

1º) Fijar el próximo día 28 de enero de 2022, a las 09,30 horas, para la celebración de 

Sesión Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea, con el siguiente Orden del Día: 

 

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 

 

1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de diciembre. 

 

2.- Interpelaciones.  

 

2.1.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 

Parlamentario VOX, relativa a la celebración del Carnaval en 2022. (Nº expdte. 2.199) 

 

2.2.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 

Parlamentario VOX, relativa a asignación de una partida presupuestaria para la “celebración del 

día del pueblo gitano”. (Nº expdte. 2.197) 

 

2.3.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo 

Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre Sociedad Municipal “Puerta de 

África”. (Nº expdte. 2.087) 

 

2.4.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 

Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre el comercio online en la ciudad. (Nº 

expdte. 2.196) 

 

2.5.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político 

Caballas, relativa a mantener cláusula que prohíbe subir los salarios a los trabajadores 
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comprendidos en los convenios suscritos entre la Ciudad y las Entidades y Asociaciones. (Nº 

expdte. 1.917) 

 

2.6.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político 

Caballas, relativa a explicar las razones por las que no se ha implantado la “tasa por los cajeros 

automáticos”. (Nº expdte. 1.914) 

 

2.7.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 

Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre las obras en el Paseo de las Palmeras. 

(Nº expdte. 2.198) 

 

2.8.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 

por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer la situación en que se encuentran 

las obras que fueron encargadas a TRAGSA. (Nº expdte. 2.174) 

 

2.9.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo 

Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre el Parque Marítimo del 

Mediterráneo. (Nº expdte. 2.089) 

 

2.10.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo 

Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la remodelación del Parque Urbano 

“Juan Carlos I”. (Nº expdte. 2.082) 

 

2.11.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 

por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa al abandono de la Bda. del Príncipe. (Nº 

expdte. 2.175) 

 

 

2º) Fijar el próximo día 31 de enero de 2022, a las 09,30 horas, para la celebración de la 

Sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea, con el siguiente Orden del Día: 

 

A) DISPOSICIONES GENERALES. 

 

B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 

 

C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 

 

C.1.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a crear un Registro de Proveedores de la Ciudad para la celebración de 

contratos menores. (Nº expdte.: 77.607).  

 

C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 

relativa a manifestar el apoyo sin fisuras a la labor de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 

Estado (FCSE). (Nº expdte.: 78.028). 
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C.3.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 

y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a aprobar el estudio de la creación del “Club de Trabajo” en el 

área de Juventud. (Nº expdte.: 78.040). 

 

C.4.- Propuesta de D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa 

a contratación de un “Servicio de diagnóstico y suministro de ortopedias para deficiencia visual” 

para todos los/as niños/as en edad escolar. (Nº expdte.: 77.764). 

 

C.5.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a potenciar la capacidad tecnológica de esta Administración en su relación 

con los/as ciudadanos/as. (Nº expdte.: 77.606). 

 

C.6.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 

relativa a tramitar la municipalización del servicio de limpieza y de recogida de residuos. (Nº 

expdte.: 78.053). 

 

C.7.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa al proyecto de remodelación del Parque de Santa Catalina. (Nº expdte.: 

77.608). 

 

C.8.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 

relativa a que sea un requisito indispensable en la adjudicación de contratos vinculados a la 

alimentación la procedencia de los productos de España o la UE. (Nº expdte.: 78.029). 

 

C.9.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a apoyar la reforma laboral acordada entre los agentes sociales para impulsar 

la creación de empleo estable y de calidad. (Nº expdte.: 2.076). 

 

C.10.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 

relativa a puesta en marcha de un estudio y realización de un mapa estratégico de ruido de la 

Ciudad. (Nº expdte.: 2.202bn). 

 

C.11.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 

y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a instar a las Cortes Generales a la aprobación de la reforma 

laboral. (Nº. expdte.: 2.172). 

 

C.12.- Propuesta de D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa 

a definir y ejecutar el programa “Playas para Tod@s”. (Nº. expdte.: 1.912). 

 

C.13.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a subvencionar por parte de la Ciudad el pago de las tasas de selectividad 

para las familias que acreditan bajos ingresos económicos. (Nº expdte.: 2.060). 

 

C.14.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 

relativa a instar al Gobierno de la Nación la elaboración e implementación de un plan de medios 

de transporte en el Estrecho de Gibraltar. (Nº expdte.: 2.200). 
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C.15.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 

y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar la realización de un convenio para que los 

estudiantes de Formación Profesional del módulo agrario puedan realizar sus prácticas en 

entidades gestionadas por el Ayuntamiento. (Nº. expdte.: 2.173). 

 

C.16.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a desarrollar los trabajos que hagan posible la creación de un dispositivo 

interno de evaluación de programas y políticas públicas. (Nº expdte.: 2079). 

 

C.17.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 

relativa a mostrar el apoyo explícito a los ganaderos y sus productos de España. (Nº expdte.: 

2.201). 

 

 

 

3º) Asuntos Asamblearios. 

 

3.1.- Propuesta del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario VOX, D. Carlos Francisco 

Verdejo Ferrer.- 

 

 La Mesa de la Asamblea tiene conocimiento de la Propuesta del Sr. Portavoz del Grupo 

Parlamentario VOX, nº 4064/2022, presentada el día 25-01-2022, a las 08,19 horas, con la 

pretensión de su inclusión en el Orden del Día de la próxima Sesión Resolutiva del Pleno de la 

Asamblea, que ha de convocarse en el día de hoy. 

 

 Atendido el acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea con fecha 15/07/2019, oída la 

Junta de Portavoces celebrada el día 09/08/2019, en el que se estableció que las propuestas e 

interpelaciones a presentar por los Grupos Políticos deberían estar presentadas en el Registro 

General, durante los primeros quince días naturales de cada mes, por unanimidad se ACUERDA: 

 

 No admitir la inclusión de la propuesta presentada por el Grupo Vox, en el orden del 

día de la sesión plenaria resolutiva a celebrar por el Pleno de la Asamblea el día 31/01/2022, 

por extemporánea, quedando presentada y pendiente de inclusión en la sesión del mes de 

febrero 2022. 

 

 

Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las doce 

horas y cinco minutos, de lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 


